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Cahier des charges

Fabriquer un objet transportant une charge de 100g sur plus de deux
metres, en ligne droite sur terre. L'objet devra disposer d'un systeme
de mise en route.

Finalité : transporter une charge.

Matériel autorisé : matériaux détournés et récupérés. Recours limité a
I'électricité.

Dimension : longueur maximale 50 cm.

Connaissances scientifiques : - propulsion : libération d'énergie accumulée
Propriété du matériau : rigidité

Rotation-translation

Parallélisme et perpendicularité

Répartition des charges (équilibre-centre de gravité)

Vitesse

Ergonomie : systéme de mise en fonctionnement simple a utiliser

Esthétique : libre



Présentation du défi et réalisation des prototypes

Le premier défi a été d'assembler les roues et de centrer les essieux.



Il a ensuite fallu réfléchir a la perpendicularité
des essieux par rapport au chassis.



Pistes retenues pour I'énergie nécessaire
au déplacement de I'engin
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I'enrouler autour d'une
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Construction des véhicules

Chassis en plastique Chassis en carton




Des problemes a résoudre...

Ou insérer la poulie ?
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Les premiers prototypes

Le probleme du parallélisme ,
des essieux... .. est résolu.




Les prototypes 2.0







* Il ne reste plus qu'a
les tester...




Essais avec dispositif de mise en
route.







Les traces écrites



















